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fr. 46a Diehl

GOUVVETIUUL TV GVELMY GTAGLY,
70 pgv yop évidev kduo kvlivdetan,
70 &' Eviev, duueg d' OV 10 uécoov
va gopiupedo oUv peAaivort

YElLmVL poydevieg peyalm poio.:
nep uev yop avtloc ictonéday xet,
Aodgog 8¢ mav Ladnov 1jdn,
Kol AGkidec péyohaon KT ovTo,

xOhauot &' dykvppou

fr. 90 Diehl
VEL Pev 0 Zedg, £x 8' Opovm HEYOC
Yelpmv, tendyoicty &' VATV poaL
[ €vdev ]
[]
kaBadde 1OV xelumv', éni pudv Tiderg
TOp &v & KEPVOULC OIVOV GLPELSEMC
HEAMY POV, AUTOP GUEL KOpGOL
noAdaxov auev—] yvoeailov

fr. 91 Diehl
oV xpf kaxolot Yuov Enttpenny,
TLPOKOWOLLEV YOLp OVOEV OLGOALULEVOTL,
o Boxyt, opudaxov &' dprotov
otvov gvetkapévolg petuoiny

fr. 94 Diehl

téyye TAebUOvVaC OTVOL, TO YOp AoTPOV TepttéAdeTan,
. &' dpoL YoAETOL, TOVTO OE Slyouc' VIO KOOLOTOG,

axer &' ex metadov adeo tétTif ..

aviel 8¢ oKOAVLOC, VOV &€ YOVOILKES L1OPDOTOTOL
Aéntor &' ovdpec, mel [ | kepohow Kol yova Zetplog
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alkidische Strophe

dovvveETpL: dol. = dovvetém (cuvinu): verstehe nicht
koMvouon: wilze mich
dupec: dol. = nueilg/ ov: dol. = ava

vou: dol. = vt / gopnuueda = pepoueda (popnut dol. = Epw)

poyd€w tivi: leide unter etwas, miihe mich ab
nep = mepl / 0 Avthog — Schopf-/ Kiewlasser / 1} ictonédn: Mastschuh
70 Aadgoc: Lumpen, Segel / nov = o / {adnhog = S1ddnog;: zerfetzt

1 Aaig: Fetzen / adto: sc. 10 Aalgog

yolao: lasse nach, werde schlaff / | &ykvppo: Anker

0pAVm = 0VPOVOD

nendyonctv = mennyociy: sie sind gefroren

kaPPoArlre = xorafodle (aus der Ringersprache: niederwerfen)

n0p emnidévan: Feuer auflegen, entfachen (tideig = tideic)

£yképvoug von gyképvnut = Eykepavvout / apeldéme: reichlich (ohne zu sparen)
uélypoc: honigsii / | kdpon: Schlife

oA Yoo = paddokdc: weich / 10 yvopoAlov = kvagoaAlov: Kissen

EMTPENNY = EMITPEMELY

npokonTm: voranschlagen, férdern / dodiopo: sich betriiben

gvelkapévolg = eveykouévolc / pedodny = pedvodijvou: sich zu betrinken

Téyym: benetze / 10 dotpov: hier Sirius (Hitzestern) /
neprtélhecdor: die Kreisbahn vollenden, sich wenden /

Styaict = Suydot: sie diirsten, verdursten / Vo = VRO

drxer = Nyel / 10 métohov: das Blatt / §deo = n8éar / 1) térmi&: Zikade
0 okOAvpoc: Artischocke / wopdc: schmutzig, gemein

Aéntog = Aentog: diinn, schwach

aodnv = alewv: dorren

Asklepiadeos maior



